
60%

65%

57%

44%

75% 75% 76%

47%

81%
78%

84%

65%

49% 48%
52%

23%

31%
29%

33%
35%

21% 22%
20%

33%

13%
15%

12%
16%

42%
44%

40%
44%

6% 5%
7%

19%

3% 2%
4%

21%

5% 6%
4%

14%

7% 6% 6%

19%

2% 1%
3% 2% 1% 1% 1% 1%

5%
2% 1% 2%

14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

To
ta

l (
n

=1
9

10
)

Fl
ic

ka
 (

n
=8

8
4)

P
o

jk
e 

(n
=9

8
3

)

A
n

n
at

 (
n

=4
3

)

To
ta

l (
n

=1
9

10
)

Fl
ic

ka
 (

n
=8

8
4

)

P
o

jk
e 

(n
=9

8
3

)

A
n

n
at

 (
n

=4
3

)

To
ta

l (
n

=1
9

10
)

Fl
ic

ka
 (

n
=8

8
4

)

P
o

jk
e 

(n
=9

8
3

)

A
n

n
at

 (
n

=4
3

)

To
ta

l (
n

=1
9

10
)

Fl
ic

ka
 (

n
=8

8
4

)

P
o

jk
e 

(n
=9

83
)

A
n

n
at

 (
n

=4
3

)

Jag lär mig bra saker på fritids Jag trivs på fritids Det finns elever på fritids som jag är rädd
för

Jag kan göra saker på fritids utan
att någon stör mig

Fritids åk F-3
VT-24

:-) :-| :-( :-((
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Jag lär mig bra saker på fritids Jag trivs på fritids Det finns elever på fritids som jag är rädd
för

Jag kan göra saker på fritids utan
att någon stör mig

Fritids åk 4-6
VT-24
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